



В Новгородской области житель города Старая Русса признан виновным в «двойном» убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему Владимиру Петухову, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что ночью 14 апреля 2011 года ранее неоднократно судимый обвиняемый, находясь в деревне Скирино Солецкого района Новгородской области, нанес не менее 4 ударов ножом в область грудной клетки своему знакомому мужчине-инвалиду. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Кроме того, ночью 26 апреля 2011 года он же, находясь в деревне Подборовка Старорусского района Новгородской области, нанес не менее 15 ударов топором по голове своему знакомому мужчине-рыбаку.

Приговором Новгородского областного суда Петухову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовалось Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

03 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/722203>